

郑州4所事业编学校招62名教师

15日、16日网上报名

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 实习生 姬瑛蕾) 昨日,记者从市人社局了解到,郑州技师学院、郑州市体育运动学校、郑州交通技师学院、郑州商业技师学院等4所学校面向社会公开招聘教师62名。

报名时间为8月15日9时至16日17时,登录郑州人事考试网上报名系统(<https://www.zzrsk.com.cn>),点击“2022年郑州技师学院等学校公开招聘教师网上报名入口”进入网上报名系统。

资格初审时间为8月15日9时至17日17时。

考试分为笔试、面试和教学技能测试。其中,参加郑州市“大学生村干部”计划在农村任职2年以上且年度考核合格的大学生村干部,笔试总成绩

上增加5分。2015年后退役的大学生士兵报考且符合招聘条件的人员,笔试总成绩上增加5分;大学生村干部、退役大学生士兵已公开招聘为事业单位工作人员或招录为公务员的,不再享受加分政策。

笔试时间请关注郑州市人力资源和社会保障局网站通知公告,具体时间、地点以准考证打印为准。

省疾控中心发布8月健康风险提示 天热注意呵护好肠胃 别让“病”从口入

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红) 昨日,省疾控中心发布8月健康风险提示,提醒居民重点关注新冠肺炎、霍乱、布鲁氏菌病(布病)、手足口病和食物中毒风险防范。

8月,我省高温、雷雨天气交替,蚊虫极易滋生,细菌大量繁殖,肠道传染病发生风险增加,专家建议居民日常重点关注霍乱、布病、手足口病以及食物中毒防范。日常一定要注意个人饮食饮水卫生,尽量少吃生冷食品和海产品等,不吃腐败或变质食品。不吃未烧熟煮透的肉、蛋等动物产品。选择新鲜、安全的动物食品原料,加工时要注意生、熟分开。避免在没有卫生保障的公共场所进餐。在有卫生保障的超市或菜市场购买食品,尽量不购买散装食品。新鲜食品充分加热后再食用,重视加工凉拌类和生冷类食品清洁。避免生熟食混放、混用菜板菜刀等,防止生熟食交叉污染。尽量每餐不剩饭菜,吃剩的饭菜尽量放10℃以下贮藏,食用前必须充分加热。

质食品。不吃未烧熟煮透的肉、蛋等动物产品。选择新鲜、安全的动物食品原料,加工时要注意生、熟分开。避免在没有卫生保障的公共场所进餐。在有卫生保障的超市或菜市场购买食品,尽量不购买散装食品。新鲜食品充分加热后再食用,重视加工凉拌类和生冷类食品清洁。避免生熟食混放、混用菜板菜刀等,防止生熟食交叉污染。尽量每餐不剩饭菜,吃剩的饭菜尽量放10℃以下贮藏,食用前必须充分加热。

下周二有场制造业专场招聘会 60家重点企业揽才3100余人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 实习生 姬瑛蕾 通讯员 付鹏辉) 昨日,记者从市人社局获悉,按照省招才引智创新发展大会工作安排,郑州市将于8月9日在郑州人才大厦(陇海西路169号)举办2022年制造业高质量发展人才招聘专场活动,

60家重点企业参加,提供279个岗位,拟招聘3100余人。

此次招聘会是为了深入贯彻落实“万人助万企”活动有关要求,帮助我市制造业企业解决招工难、用工紧缺问题,提升高校毕业生等重点群体就业服务水平,促进人才要素精准对接。60家重点企业将提供就

业岗位279个,涵盖电子电器、机械制造、电气自动化、计算机软件、工业设计等多个专业。

另外,线上招聘也将同步启动,企业招聘信息在中国·河南招才引智创新发展大会官网上同时发布,求职者可以在线注册完善相关信息后向用人单位投递简历进行求职。

我市命名认定首批22个中小学科普研学基地 让孩子爱科学长知识有了好去处



市民在网络安全科技馆参观(资料图片)

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 实习生 姬瑛蕾/文 马健/图) 昨日,郑州市中小学生科普研学基地揭牌仪式在郑州科技馆举办,河南博物院、郑州科学技术馆、河南自然博物馆等22个单位认定为中小学科普研学基地。

近年来,郑州市教育局和郑州市科协紧密合作,共同举办了“青少年科技创新大赛”、“青少年机器人竞赛”、郑州市中小学生科学运动会、“馆校结合”示范校建设、科普大篷车进校园、全国科普日等一批精品

活动,受到郑州市中小学生和社会各界的广泛好评。

郑州市教育局、郑州市科协决定命名第一批22个郑州市中小学生科普研学基地,是落实教育部、中国科协利用科普资源助推“双减”工作有关精神的重要举措,是厚植青少年科普教育沃土,提升中小学生科学素养的重要手段。

本次获得命名认定的郑州市中小学科普研学基地有22个,它们是:河南博物院、郑州科学技术馆、河南自然博物馆、网络安全科技馆、郑州植物园、郑

州市动物园、黄河科技学院智慧馆、郑州市环保教育博物馆、郑州眼健康科普馆、国家超级计算郑州中心、春雨青少年法治教育基地(中牟)、郑州城外城陶瓷艺术博物馆、郑州绿博园、巩义市道路交通安全科普教育基地、新郑市星源林果科普教育基地、郑州市元容农业科普教育基地(新密)、新郑市黄帝故里科普教育基地、轩辕葡萄庄园科普教育基地(新密)、郑州西吴河科普公园、郑州市古荥汉代冶铁遗址博物馆、郑州自然博物馆、河南工业大学储藏物昆虫标本馆。

文明郑州

民族团结

哈密民族团结模范代表团 在郑参观交流

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹) 记者近日从郑州市民族宗教局了解到,新疆哈密市民族团结模范代表团日前到郑学习参观交流。

在巩义市竹林镇,代表团参观了竹林镇万吨水厂,详细了解了竹林人跨越5个乡镇,历经32公里,最终把黄河水引进竹林,解决竹林人吃水难问题的感人故事,共同感受竹林镇由村变镇、由穷变富一步步发展壮大的历程;在竹林镇长寿山、黄牛寨,实地感受竹林镇践行“两

山”理念、改善生态环境、建设美丽家园的生动实践。随后,代表团还到黄河国家博物馆、郑州黄河文化公园参观交流领略黄河文化和炎黄文化,感受黄河自然风光。

代表团表示,通过本次交流学习,大家对“铸牢中华民族共同体意识、促进各民族交往交流交融”的活动主题有了更加切身的体会,今后要把学习的体会转化为实际行动,引领带动哈密各族群众,做维护民族团结进步、铸牢中华民族共同体意识的宣传者和践行者。